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DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO 

SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos, 

através de videoconferência, reuniram-se os membros natos: Clístenes Mikael de Lima Gadelha, Defensor 

Público-Geral do Estado, Marcus Vinicius Soares Alves, Subdefensor Público-Geral do Estado, e Bruno 

Henrique Magalhães Branco, Corregedor-Geral da Defensoria Pública do Estado. Presentes os(as) 

Conselheiros(as) eleitos(as) Cláudia Carvalho Queiroz, José Alberto Silva Calazans, Francisco Sidney de 

Castro Ribeiro Feijão, Paula Vasconcelos de Melo Braz e Ana Beatriz Gomes Fernandes Dias. Fez-se presente 

o representante da ADPERN, Rochester Oliveira Araújo. Havendo quórum suficiente, foi declarada aberta a 

sessão, passando-se à apreciação do processo pautado através da Portaria nº 392/2023-GDPGE, de 21 de 

setembro de 2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 15.513, em 22 de setembro do mesmo ano. 

Processo nº 2.117/2023. Assunto: Processo eleitoral para formação da lista tríplice destinada à nomeação do(a) 

Defensor(a) Público(a)-Geral do Estado do Rio Grande do Norte para o próximo biênio. Interessada: 

Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte. O presidente do Colegiado declarou-se impedido de 

participar da análise e julgamento do processo em questão, em face do seu interesse em candidatar-se à 

reeleição no cargo de Defensor Público-Geral do Estado, passando, na sequência, a presidência da sessão ao 

Subdefensor Público-Geral do Estado, Marcus Vinicius Soares Alves e, ao final, solicitou licença para 

ausentar-se desta reunião. Prosseguindo, o presidente da sessão em substituição legal esclareceu acerca da 

necessidade do Conselho Superior realizar a indicação da Comissão Eleitoral que irá conduzir a eleição para 

formação da lista tríplice, a qual, consoante o artigo 1º da Resolução de nº 031/2011-CSDP, deve ser 

constituída por 03 (três) Defensores(as) Públicos(as), em efetivo exercício, e 01 (um) Defensor(a) Público(a) 

na condição de membro suplente, sendo, pois, indicados para tal composição os seguintes membros: Joana 

D'arc de Almeida Bezerra Carvalho, como presidente; Renata Alves Maia, como vice-presidente; Beatriz 

Macedo Delgado, na condição de secretária dos trabalhos; e Fauzer Carneiro Garrido Palitot, como membro 

suplente. Deliberação: o Colegiado, à unanimidade, aprovou a indicação dos(as) Defensores(as) Públicos(as) 

Joana D'arc de Almeida Bezerra Carvalho, Renata Alves Maia, Beatriz Macedo Delgado e Fauzer Carneiro 

Garrido Palitot para compor a Comissão Eleitoral destinada à formação da lista tríplice para nomeação do(a) 

Defensor(a) Público(a)-Geral do Estado do Rio Grande do Norte para o próximo biênio. E nada mais havendo, 

o Presidente do Conselho Superior deu por encerrada a presente sessão às oito horas e trinta e cinco minutos. 

Eu,  , Luciane da Silva Fernandes, secretária do Conselho Superior, lavrei a presente, a 

qual foi lida e aprovada. 
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